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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Guillermo Díaz Gómez, Diputado del Grupo Parlamentario de Ciudadanos, al amparo 

de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta 

la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito al Gobierno sobre la 

producción científica del Centro de Referencia Estatal de Atención a Personas con 

Enfermedad de Alzheimer y otras Demencias. 

Congreso de los Diputados, a 25 de junio de 2020. 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

El Centro de Referencia Estatal de Atención a Personas con Enfermedad de Alzheimer y 

otras Demencias tiene entre sus funciones el desarrollo de proyectos de investigación 

dedicados a las demencias como el Alzheimer en coordinación con Universidades y 

Centros de investigación. 

Entre las líneas dedicadas a este ámbito, el propio centro realiza ensayos en los que 

participan las personas dependientes que residen en él. 

La reciente noticia, comunicada por el IMSERSO, a la Dirección del centro, sus 

trabajadores y las familias de los pacientes de este centro de suspender los programas 

de intervención a partir del 13 de julio hasta nuevo aviso supone, además de un 

enorme menoscabo a la atención sociosanitaria de estas personas, la paralización de 

muchos proyectos de investigación que dependen de la colaboración de los residentes. 

Teniendo en cuenta la importancia de su valor como centro de referencia único en 

todo el país y, a tenor de su capacidad investigadora, se formulan las siguientes 

preguntas: 

1. Habida cuenta de la decisión adoptada por el Ministerio de Derechos Sociales y 

Agenda 2030 de paralizar todos los proyectos de intervención a partir del 13 de julio y 

sin fecha de reanudación, ¿qué proyectos de investigación en el CRE del Alzheimer de 

Salamanca se verán afectados al no poder contar con la participación de residentes? 

2. ¿Qué criterios de evaluación se siguen para valorar la producción científica de este 

Centro? 

3. Hasta la fecha, ¿qué proyectos se han evaluado y cuál ha sido el resultado de los 

indicadores por cada investigación, los indicadores asociados a ellos, así como su 

impacto científico? 
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4. ¿Cuál ha sido la financiación que han contado cada uno de estos proyectos puestos 

en marcha a través del CRE de Alzheimer en Salamanca?  

  

Guillermo Díaz Gómez 

Diputado del Grupo Parlamentario de Ciudadanos 
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